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Návod k laboratornímu cvičení č. 5 
Třída: kvarta
Téma: Určení elektrického příkonu spotřebiče 
Pomůcky: zdroj napětí 4,5V, ampérmetr, voltmetr,
 	souprava pro elektřinu: žárovka, reostat, spínač, sada spojovacích vodičů   
Cíle laboratorního cvičení:
1. Sestavit obvod s reostatem a měřit proud v obvodu při změnách odporu reostatu
2. Vypočítat příkon žárovky pro různé hodnoty proudu.
3. Zakreslit graf závislosti příkonu na proudu.
Teoretická příprava:

Příkon spotřebiče určíme pomocí vzorce: 
Odpor vypočítáme z Ohmova zákona:		
Postup měření:
1. Zakreslíme schéma zapojení, ve kterém jsou sériově zapojeny zdroj, žárovka, reostat a ampérmetr. Voltmetr je zapojen paralelně se žárovkou.
2. Obvod sestavíme.
3. Reostatem měníme proud v obvodu a napětí na žárovce.
4. Hodnoty napětí a proudu zapisujeme do připravené tabulky v Excelu, ve které zároveň počítáme příkon a odpor.
5. Zakreslíme graf závislosti příkonu na proudu.
6. Pozorujeme svítivost žárovky, určíme souvislost s odporem žárovky.	
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	č. m.
	U (V)
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R()
	P(W) 

	vzor
	3,5
	0,2
	
	

	2
	 
	 
	 
	

	3
	 
	 
	 
	

	4
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	


Doplňující úkol: 	Rozhodnout, zda odpor žárovky závisí na teplotě vlákna. Závislost popsat slovně nebo graficky.
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